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ПРОТОКОЛ № 6
Москва                                                                                                                                                    28.01.2020.

Всего в составе – 5 человек.

На заседании присутствовало – 5 человек.

Крюкова Е.В. – президент НКП РТ (член президиума по должности)

Ерофеева Г.В. – отв. секретарь ( удаленно, конференц-связь)

Члены Президиума: Дугина А.А., Кайгородова Г.В., Шерман М.А.

Кворум имеется по всем вопросам повестки дня.

Повестка дня: 

1. Рассмотрение проекта «Выставочного Положения НКП РТ» и его утверждение.

2. Рассмотрение проекта «Положения о титулах НКП РТ» и его утверждение.

3. Первый выпуск онлайн-журнала «Вестника НКП РТ».

4. Избрание Главного редактора для официальной базы НКП РТ.
Вопрос повестки дня №1: Рассмотрение проекта «Выставочного Положения НКП РТ» и его утверждение.
СЛУШАЛИ:
Проект «Выставочного Положения НКП «Русский Той» разработан в соответствии с требованиями РКФ и на основе «Положения о сертификатных выставках РКФ».

Президиум НКП РТ счел необходимым внести в «ВП НКП РТ» ряд дополнений, связанных с особенностями породы, в частности, наличия двух шерстных разновидностей и об их раздельном судействе; о требованиях по предоставлению права на проведение выставок; уточнения в части требований к участникам выставок; введение монопородных выставок ранга КЧК с особым статусом (КЧК в каждом классе) – региональные чемпионаты – призванные популяризировать породу в регионах.
РЕШИЛИ: 

Проект «ВП НКП РТ» признать удовлетворительным, направить на утверждение в Выставочную комиссию РКФ.

ГОЛОСОВАНИЕ: единогласно.

Вопрос повестки дня № 2: Рассмотрение проекта «Положения о титулах НКП РТ» и его утверждение.

СЛУШАЛИ:
В проекте «Положения о титулах НКП РТ» помимо титулов «Юный Чемпион НКП, «Чемпион НКП» и «Ветеран Чемпион НКП», которые с 01.01.20. оформляются в офисе РКФ,  введены специализированные титулы, оформление которых будет производиться в НКП РТ:

· Титулы с возможностью повторного закрытия с выдачей соответствующих дипломов

«Юный Шоу Чемпион НКП РТ» (ЮЧНКП ШОУ);

«Шоу Чемпион НКП РТ» (ЧНКП ШОУ);

«Ветеран Шоу Чемпион НКП РТ» (ВЧНКП ШОУ).

· Титулы однократные
«Абсолютный Чемпион НКП РТ» (АЧНКП);

«Чемпион Производитель НК РТ» (ЧПНКП).

На протяжении многих лет в НКП РТ чемпионские титулы были многократными, Президиум НКП РТ посчитал целесообразным оставить  возможность повторного закрытия  для  ЮЧНКП ШОУ, ЧНКП ШОУ, ВЧНКП ШОУ.
Также были введены титулы однократно закрываемые, но с повышенными требованиями, в частности, необходимость предоставления теста Пателла PL + 0,1,2, степени Patella Luxation.  В настоящее время тест Пателла PL не является обязательным для породы русский той и носит лишь рекомендательный характер, но крайне желательный для породы. НКП РТ считает, что собаки, претендующие на столь высокие титулы, должны помимо набора успешных выставочных результатов иметь и официальное подтверждение здоровья  или допустимую степень по данному заболеванию.
РЕШИЛИ:

Проект «Положения о титулах НКП РТ» признать удовлетворительным и направить на утверждение Выставочной комиссией РКФ.

ГОЛОСОВАНИЕ: 

ЗА – 4 голоса;

ПРОТИВ – 0 голосов;

Воздержался – 1 голос.

Вопрос повестки дня № 3: Первый выпуск  онлайн – журнала «Вестника НКП РТ».

Мы с большим воодушевлением констатируем, что онлайн-журнал «Вестник НКП РТ» по мнению читателей,  признан успешным. Спасибо всем за отклики и комментарии! Спасибо за идеи статей, фотографии, которые воплощены в журнале при непосредственном участии породников! 
Дмитрий Альбертович Прозоров, спасибо Вам за интервью, которое благодаря Вам, стало началом для серьезного разговора о породе, обсуждения нюансов и особенностей. Предметная беседа двух уважаемых экспертов-единомышленников, Ваша и президента НКП РТ Елены Валентиновны Крюковой, дали правильные и многогранные  направления для дальнейших действий. Мы очень надеемся воплотить их в действительности.
Нонна Петрова, спасибо за теплые воспоминания о Наташе Ветровой! Наташа с тобой… Наташа с нами… навсегда.

Юлия Швец, спасибо за интересную и актуальную статью об аджилити! Столько возможностей для  питомцев и для их владельцев – это путь к активному и здоровому образу жизни.
НКП РТ выражает благодарность Кайгородовой Галине за успешное осуществление  проекта – «Вестник НКП», который был подготовлен, сверстан  и издан в эл. форме, а также Дугиной Анне за полноценное участие в подготовке проекта.

Вопрос повестки дня № 4: Избрание Главного редактора для официальной базы НКП РТ.

СЛУШАЛИ:

НКП РТ ещё в 2014 создал «Официальную Базу русских тоев», которая является неотъемлемой частью официального сайта Национального Клуба (протокол от 22.03.14.). С мая 2019 года база не пополняется информацией, связь с редактором Бобылевой Надеждой крайне затруднительна, исходя из ее ответа по запросу Президиума НКП РТ, обязанности редактора не могут производиться в полной мере, что недопустимо. 
При личной беседе с членом президиума Надеждой Бобылевой были выдвинуты неприемлемые условия: ведение и заполнение базы неназванными лицами, без участия НКП РТ и другие.
 Винжега А. отказала в помощи ведении базы, в виду сильной загруженности на работе (письменный ответ). Президиум усматривает в этих действиях преднамеренный вывод базы из-под контроля НКП РТ, право обладание и, организация базы,  определено соответствующим решением, оплачивается из средств НКП РТ и не может быть узурпирована  частным  лицом,  ни при каких обстоятельствах. 
Президиум НКП РТ считает, что необходимо избрать нового главного редактора «базы» с полными полномочиями модерирования. 
Кандидат на должность главного редактора – Кайгородова Г.В.

РЕШЕНИЕ: 

Назначить главным редактором «Официальной базы НКП РТ» Кайгородову Г.В.

Главный редактор имеет право набирать помощников для пополнения базы, которые отвечают за свои действия перед  главным редактором. 

ГОЛОСОВАНИЕ: единогласно.

Секретарь заседания Президиума:                                                   /Шерман М.А./

